368 - Ueber unteriedifdh . fhifoare Ranale.
Die Koften von dem, was nod ju tbun, find folgendes
Die Shadyte, weldhe nodh) su eoffnen, befragen 3060 Juf, die

mit Holy verfleidet werden miffen, a 3 fiv. g s

5404 Juf Schadte = goo2 Foif. die nncf) augjumattern, mit
einer Mobre von 15 Joll ftark, Eoftet 4oif. 100 Siv, —
Sur 715 Juf die Steine nete ju behauen, abjupusen —
19 Nuabdr, Roif, ju incruftiven, 2 24 v, — —
13 Sdhachte, wo das Mauerwerf niche quf Harten Felfen rude,
miffen mit Ig.ﬁ‘eﬁ"lgemplﬁe (culs de - four) unterftuét reys
Den, 4 100 §iv, e — — —
13 Kappen (calottes) ubet 18 @cf)acf)ten, A 60 $iv, e
Bon dem unterirdifhen Kanale betragt die aqusjuraumende TMaffe

auf jede Toife, lang 92 Cub. oif., madht fiir 7020 Toifen

lang bie gange Mafle 67860 Cub. Toif.; ungefabe I ift
fchon ausgeboben , blezben 59860 Cub, oift 4 16 Siv. aus:
gubeben o — 8 s s

Auf 2000 ‘?mﬁm lang mitffen die Glewdlbe in ‘I&%erlagen qes

mauert werden; wofur 5333 Cub, Toif, mebr auszurdumen,

Das Mauerwerf wird 17833 Quadr, Joif, betragen, a 36 $iv, —

MNoch) auf 500 L, lang blof das Gewdlbe auszumauern, bring

auf 1 Lwif. lang eine Cub, Toif, — _—
Die 500 Roif. lang betragen 1500 Quadr, Toifen Nauerroert,
2336400, e oo T il
Huf dem offenen Kanal 6 Shleufen, a 45000  —
5 Dricfen, a 6000 §in, S LW P
Ein tleiner Siel e — s —
20000 Qub. Loif. auszuraumen in Morden von Wendhuille a
%antbeu[ 2 330, --- e = —

40000 Qub. oif, in Shiden von Tronquoy a St Duentin  ~—

Summe aller Koften von St, Quentin bis Vantheyl —
LBon der 1 Million die {thon angemwendes i, find rooooo tiv. Entfchadigun-
gen Dder fandeigentbiuner; 3ooo0a div. fir worrathige Sreine u, f 1.,

nur 700000 $iv. quf das Werk felbft verwande,”

957760 =

270000

2335533 Liv, I

gi8o {iv.
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